
TECHNICAL SPECIFICATIONS
•Machine prepared to be equipped with 3 to 4 controlled 

axes
•8 kW air-cooled motor - 24.000 rpm
•ISO cone
•Possibility of adapting a C axis for aggregates
•Working area with the following possibilities: 
  working length from 3.000 to 5.000 mm (X axis)            
   max. working width 2.000 mm (Y axis)
  working height 250 mm (Z axis)  
•Vacuum pump 140 m/h3
•Automatic lubrication

FCN-P MACHINING CENTRES
Computerized Numerically Controlled Milling 
Machine (CNC), FCN-P model, specially designed 
for the machining of plastic and its derivatives.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
•Máquina preparada para disponer de 3 a 4 ejes controlados
•Motor de 8 kW refrigerado por aire - 24.000 rpm•Motor de 8 kW refrigerado por aire - 24.000 rpm
•Cono ISO
•Posibilidad de adaptar eje C para agregados
•Área de trabajo con las siguientes posibilidades:
•Posibilidad de adaptar eje C para agregados
•Área de trabajo con las siguientes posibilidades:
•Posibilidad de adaptar eje C para agregados

  longitud útil de 3.000 a 5.000 mm (eje X)
  anchura útil máx. 2.000 mm (eje Y)         
  altura útil 250 mm (eje Z)                      
•Bomba de vacío 140 m/h3
•Lubricación automática

CENTROS DE MECANIZADO FCN-P
Fresadora de control numérico (CNC), modelo 
FCN-P, especialmente diseñada para el 
mecanizado de plásticos y sus derivados.
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TECHNISCHE DATEN
•Bis zu 3 - 4 CNC-gesteuerte Achsen
•8 kW-Lüftgekühlter Motor - 24.000 U/min•8 kW-Lüftgekühlter Motor - 24.000 U/min
•Werkzeugaufnahmen: SK
•CNC-gesteuerte Drehachse, C-Achse (Option)
•Arbeitsbereich:
  Arbeitslänge von 3.000 bis 5.000 mm (X-Achse)       
  Breite 2.000 mm (Y-Achse)
  Höhe  250 mm (Z-Achse)            
•Vakuumpumpe 140 m/h3
•Automatische Zentralschmierung

FCN-P BEARBEITUNGSZENTRUM
Das Bearbeitungszentrum, Modell FCN-P ist 
speziell ausgelegt für die Verarbeitung von 
Aluminium und Kunstharzen.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•Machine équipée avec 3 à 4 axes contrôlés 
•Moteur de 8 kW à refroidissement par air - 24.000 tr/mn
•Cône ISO
•Possibilité d’adapter l’axe C pour des agrégats
•Table de travail avec dimensions différentes:
  longueur utile 3.000 mm jusqu’à 5.000 mm (axe Y)
  larguer maximale 2.000 mm (axe X)
  hauteur utile 250  mm (axe Z)
•Pompe à vide 140 m/h3
•Lubrifi cation automatique

CENTRES D’USINAGE FCN-P
Fraiseuse à commande numérique (CNC), modèle 
FCN-P, spécialement dessinée pour l’usinage de 
plastiques et dérivés.
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